
        Câmara Municipal de Caçapava 
             CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ORDEM DO DIA À 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 26 DE JUNHO DE 2025, ÀS 16 HORAS. 

 

 

 

 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

REDAÇÃO FINAL: 

 

PROJETO DE LEI Nº 02/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre campanhas de conscientização sobre a Lei do silêncio (Lei Municipal Nº 4522, de 07 de abril de 

2006) e os efeitos nocivos do ruído excessivo.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 05/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, 

reconhecendo a Fibromialgia como deficiência no âmbito do Município de Caçapava e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 7/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine 

Galdino de Siqueira, dispondo sobre a instituição do Programa de Capacitação sobre o Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) e outras neurodivergências para servidores públicos municipais, tendo como 

sugestão com ênfase a professores e funcionários das Escolas Municipais e Centros Municipais de 

Educação da cidade de Caçapava, e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 77/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre a garantia do direito de preferência das mulheres vítimas de violência doméstica à transferência de 

seus filhos e/ou crianças sob sua guarda, nas creches municipais e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo o “Dia do 

CAC- Colecionador, Atirador Desportivo e Caçador”, a ser comemorado no dia 09 de julho e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 100/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo no 

Município de Caçapava o “Dia Municipal de Doação de Leite Humano e a Semana Municipal de Doação 

de Leite Humano” e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 4/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine 

Galdino de Siqueira, dispondo sobre a instalação de playgrounds inclusivos em escolas, parques e demais 

espaços públicos, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 
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PROJETO DE LEI Nº 97/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino de Siqueira, 

instituindo o “MAIO ROXO” dedicado a ações de prevenção, conscientização e combate de Doenças 

Inflamatórias Intestinais (DIIs) no Município de Caçapava, e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 98/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino de Siqueira, 

instituindo o “MAIO VERMELHO” dedicado a ações de prevenção, conscientização e controle das 

hepatites virais no Município de Caçapava, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 92/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo a 

redução de jornada de trabalho para servidores públicos que buscam a conclusão da educação básica por 

meio da modalidade de Educação de Jovens e Adultos - EJA, e dá outras providências. PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 89/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre ratificação do instrumento de alteração e consolidação do contrato de Consórcio Público do 

Consórcio Intermunicipal Três Rios e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo no 

Calendário Oficial de Eventos do Município de Caçapava o Mês Maio Laranja, dedicado as ações de 

Conscientização e Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e dá outras 

providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

(dependendo de apresentação de emenda) E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 91/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, alterando a 

Lei Municipal nº 5.610, de 02 de agosto de 2018, que dispõe sobre a Revisão dos Benefícios dos 

Servidores Públicos do Município e dá outras providências. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 95/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, 

declarando de utilidade pública a Associação dos Engenheiros de Caçapava. PARECER FAVORÁVEL 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 102/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino de Siqueira, 

instituindo o Dia Municipal de conscientização sobre a Esclerose Lateral Amiotrófica (ELA) o qual 

passará a constar no calendário oficial de eventos do Município. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 103/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino de Siqueira, 

denominando "Silvana dos Santos” a via pública que especifica. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 
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SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 8/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine 

Galdino de Siqueira, dispondo sobre a realização de atividades de conscientização e assistência psicológica 

às gestantes e puérperas nos serviços de saúde do município de Caçapava, em conformidade com a Lei 

Federal nº 14.721, de 24 de agosto de 2023. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E IDOSO. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a criação do programa de capacitação nos cursos de formação e aperfeiçoamento dos agentes de 

segurança pública e funcionários da Secretaria de Defesa e Mobilidade, para abordagem de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), deficiência intelectual, deficiências não aparentes e pessoas surdas 

no Município de Caçapava, e dá outras providências.  PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E DE FIANÇAS E ORÇAMENTO. 

*Apresentadas EMENDAS MODIFICATIVA Nº 01 – PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE DEFESA DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – E SUBEMENDA SUPRESSIVA Nº 01, À EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01 - PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 18 de junho de 2025. 

 

 

 

Rodrigo Meireles Cursino 

PRESIDENTE 

    


